

Что есть у нас голландского?

Во вторник, 18 ноября, с двухдневным визитом в Ярославль прибудет делегация Королевства Нидерландов. В её составе – специалисты министерства культуры Сомер Кеес, Рейнус Марики, Каувенаар Тиен и представителя польства Нидерландов в России. Заинтересовали голландских гостей объекты культуры и предметы искусства, географически связанные с их родиной.

Таковых точек соприкосновения с Нидерландами в древнем русском провинциальном городе на поверку оказалось много. Одна из них – Петропавловский парк, где в настоящее время в связи с подготовкой к тысячелетию Ярославля приступили к восстановлению голландской светлицы. Вторым местом, которое посетят гости, станет Ярославский художест-

венный музей, в фондах которого хранятся гравюры с видами Амстердама. И, наконец, финальным аккордом станет посещение делегацией Ярославского историко-архитектурного музея-заповедника, располагающего голландскими колоколами.

В Королевстве Нидерландов крайне бережно относятся ко всему, что связано с культурой и историей их страны. Ярославль в числе трёх городов (два другие – Москва и Санкт-Петербург) войдёт в масштабный проект культурного обмена между Нидерландами и Россией. В рамках этого сотрудничества намечено провести дни Голландии в России и наоборот – дни русской культуры в Королевстве Нидерланды в 2013 году.

Лариса ДРАЧ.